服装店门头上为啥挂辆摩托车?

"干了30多年的摩托车维修,才改行卖服装" 男店主:半辈子的"老相好",改行也忘不了



塵托柱 上服装店门头

门头没有任何字儿,挂辆摩托当招牌, 这事儿可是头回听说,这家店是纬二 路上的一家服装店,这标志看上去别 具一格,十分醒目,为啥挂辆大摩托? 是别有深意还是为了博人眼球? 郑州晚报记者 张潇 文/图

纬二路服装店门头挂摩托车

昨日上午9点,花园路纬二路口东 100米路北,一个店面看起来刚装修不 久。与众不同的是,3米多高的门头上没 有任何店名,只斜挂着一辆摩托车。

两根钢管从墙上伸出,一根穿过摩 托车前轮,另一根托住摩托车排气管和 后轮,一条手指粗细的铁链子绑在摩托 车的车头上,非常牢固。

市民范先生介绍,摩托车是店铺男老 板陈惠民挂上去的,为的是留个"念想"

"陈惠民30多年前就开始从事摩托 车维修,直到郑州禁摩才罢休,他不仅是 一位修车技术高超的师傅,也是一位摩托 车户外运动爱好者。"范先生说,1981年, 陈惠民把一辆本田摩托车挂在维修店的 门头上,名声远扬,一提起来就知道是纬 二路,连公安部门的警用摩托车都是在他 这儿定点维修,"可以说,40岁以上的老郑 州人都知道"。

1981年挂上第一辆摩托车

上午9点40分,一名中年女子 前来打开店门,她是店铺女老板白

进店一看,满屋子摆放的都是 服装和饰品,没有一样物件能与门 头上的摩托车相关联。白女士笑 眯眯地解释,门头上悬挂摩托车 已经有35个年头了,前后共挂了 3辆不同款式的,它就作为一个

"我爱人1978年高中毕业后就 开始从事摩托车维修,一直到郑州 禁摩,我们才换做服装生意。我老 公公当时是郑州铁路局一家工厂 的钳工,我爱人就是跟着他学习维 修摩托车的,这一干就是30多年, 为了让大家一目了然,他就把摩托

车挂在门头上。"白女士说,不仅郑 州,连河南省甚至全国都知道郑州 纬二路有这样一个维修摩托车的 店面,"当时维修人员最多的时候 将近20人,我爱人不仅维修摩托 车,也爱好摩托车户外运动,作为 业余选手参加过几次全国比赛,获 得了不错的成绩。"

提及挂摩托车的年头,白女士 说:"现在这辆是我干儿子的,第一 辆摩托车是1981年挂上去的,5年 后卸下来,现在还在家里保存收 藏。第二辆摩托车一挂就是30多 年,直到去年9月份被偷。本来不 想再挂了,但大家都觉得它已经 成个标志了,这才在今年9月份又 挂上一辆。

"半辈子都和摩托车打交道"

上午10点半,精神抖擞的摩托 车主人——陈惠民来到店里。

"我能通过看外观,听摩托车 启动声及闻摩托车冒出烟味,判断 摩托车的毛病,就像中医所说的'望 闻问切'。当时这一路段聚集了多 家摩托车维修店,数我的最大。"

"第一辆摩托车至今还珍藏在 家。第二辆摩托车是一款红色本

田250专业赛车,跟我参加过多次 比赛,挂在门头上是想留个纪念, 当时花了六七万买的。不曾想去 年9月份被4个年轻人深夜偷走。" 陈惠民回忆道。

"干了半辈子的摩托车维修, 改行也忘不了'老相好',如今想起 来还感慨万分。"陈惠民说。

线索提供 李四信(稿费50元)

首付款31.5亿,条件优惠 许家印斥135亿 吞下新世界资产

继整栋拿下香港全海景地标写字楼 后,恒大再次大手笔拿下老牌港资房企多 个项目。

12月2日晚,恒大地产及香港新世界 分别发布公告,恒大地产收购新世界位于 海南海口、湖北武汉、广东惠州3大城市 的4个超大型项目,总建筑面积近400万 平方米,总金额135亿元人民币,创下中 国房地产收购的最高历史纪录。

此次收购4个项目的性价比很高,同 时付款条件优厚,首笔款为31.5亿,仅占 总价两成左右,余款在两年内分期付清。 三地项目的收购总价分别为86亿、11亿和 38亿,性价比超高,与招拍挂项目的成交 价及付款条件相比,出让条件极具优势。

4个项目分别位于上述城市核心区, 地理位置优越。以海口美兰项目为例,其 比邻海口最繁华的国贸商圈,占地220万 平方米,总建筑面积近200万平方米,待 开发面积约152万平方米,待开发物 业楼价格每平方米仅为2850元。 武汉两项目位士武汉中央CBD 范围内,可售建筑面积共计约 130万平方米,其土地成本 性价比超高。

香港新世界集团于 1970年由郑裕彤创 立,并于1972年在 香港联合交易所 挂牌上市,核心业 务包括物业、酒店 营运、基建服务及百货 等,是香港四大巨头之一 据记者了解,除了公告公布的

上述新世界4大项目外,恒大近日还拿下 了郑裕彤在内地的另外两个项目,六大 项目总涉资超150亿。如果算上近半年 来恒大连番多次接盘老牌港资房企资产 的大手笔,已经有10多个项目,超过400 亿人民币。

"在房地产进入白银时代的当下,大 多房企发展速度放缓,恒大却在加速收购 步伐,显示了其高超的资金运作能力,且 之前港资企业收购内地企业居多,而近年 来内地企业收购港资企业资产案例渐 增。恒大作为民营企业龙头,此次如此大 手笔收购知名老牌港资企业资产,则是绝 无仅有的。"有业内人士这样表示,"新世界 以如此优惠之交易价格,以两年分期付款 之优厚条件,将内地四大优质项目一并售

予恒大地产,不仅显示了双方长期 以来建立的紧密良好合作关系,更 体现了新世界对恒大地产实力与 品牌的高度认可。"

郑州晚报记者 王亚平

个体医保退休人员 商业补充医疗保险费开始缴纳

每人每年130元,本月20日截止

郑州晚报记者昨从郑州市社 会保险局获悉,即日起,郑州城镇 个体医保参保退休人员开始缴纳 明年度商业补充医疗保险费,每人 每年130元,本月20日截止,缴费 地点为光大银行各网点。逾期未 交的,将影响个人医保待遇享受。

接规定,个体劳动者在参加基 本医疗保险的同时,应按规定参加 商业补充医疗保险,并享受商业补 充医疗保险待遇。参保人作为被 保险人,其缴费年度内发生的超过 基本医疗保险统筹基金最高支付

限额以上的医疗费用,由补充医疗 保险费承担赔付。商业保险公司 赔付最高限额为每人每保险年度

个体劳动者参保未退休人员 的商业补充医疗保险费,随基本医 疗保险费缴纳。但符合国家政策 规定办理退休手续、按月领取养 老金并达到实际最低缴费年限的 个体劳动者,可以不再缴基本医 疗保险费,但仍需缴商业补充医 疗保险费

郑州晚报记者 冉小平

招生招工"合二为一"

企业技师入校当老师

招生即招工,入学即入企,招 到桌椅板凳,均由企业提供。60名 ',着力解决校企 王招丄 台二刃 技能人才培养脱节的这一新型教 学模式正在我市逐步推广

昨日,三星技术专家培养计划 走进郑州,从郑州交通技师学院 选拔出60名优秀学生,为他们开 辟"第二课堂"。在学生的课余时 间,三星电子安排优秀技术人员 为学生们讲课,现场传授电子产 品的工作原理,并提供新款故障 手机、电脑等,让学生们查找问 题,引导维修。

"第二课堂"大到教室装修,小

学生的培养期为1年,培养结束后 还将参加技能考核。获得通过的 优秀学生,将根据学生的意愿和企 业的实际需求,有计划地纳入到企 业技术人才队伍中。

郑州交通技师学院院长张道 勇表示,目前该校与20多家企业 建立有校企合作关系,多家企业为 学生开辟有"第二课堂"。学生毕业 后,不单单有毕业证、所学专业的职 业资格证书,还可拿到企业发的培 训证书,学生就业也多了一条选择

渠道。 郑州晚报记者 冉小平